SKEPPET

Skeppet är ett rum, i kontrast till naturen runt omkring. Ett öppet rum utan direkta väggar, där vinden blåser igenom, där det finns möjlighet att söka skydd mot regn.

Finna trygghet mitt i stormen, den yttre och den inre. Motsatserna och olikheterna i tillvaron blir tydligare; sol-skugga, liv-död, natur-byggt, sten-trä, barrträd-lövträd, evigt-föränderligt…

Sittandes i det lilla rummet får du en skala till den eviga himlen, till horisonten där borta, där himmel möter hav.

Skeppet är en stark symbol för Arholma, där folk i alla tider har levt med havet. Det kan också vara en symbol för alla som fått sin grav i havet utanför. Skepp är en mycket gammal symbol, som återfinns från yngre stenåldern och framåt: ”Dödens skepp, ristat på en sten från vikingatiden, visar att döden är slutet på en resa och övergången till ett nytt mål och en ny början”. I den kristna tron symboliseras ofta kyrkan med ett skepp. 

Skeppets tak har formen av en båt och är klätt med tjärat takspån. Taket vilar på ett falurött hammarband, som i sin tur vilar på tio pelare i tjärat trä. Pelarna är åttkantiga, där ljus och skugga vackert beskriver formen. Oktagonen, stadiet mellan cirkel och kvadrat, symboliserar himmel och jord. Pelarna vilar på kvadratiska socklar av natursten från Vätö stenhuggeri. Skeppet har även en särskild egenskap, när du står inunder dess tak och talar förstärks ljudet utåt. Här hänger också en gammal skeppsklocka från bogserbåten Atle, som många gånger hjälpt andra fartyg att komma till säker hamn. Klockan är skänkt av familjen Lundberg och har bland annat använts då begravning med urna skett på minneslunden.
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