UTSIKTEN
Vandrar från Skeppet, via minneslundens jordningsområde, genom skogen med dess tak av trädkronor, ner till Utsikten. Du viker av från stigen norrut, leds vidare upp för en spång i tjärat trä, till utsiktsplatsen, tillgänglig för alla. I kontrast till skogens dunkel står du nu under bar himmel med direktkontakt med havet.

Likt hamnens sista utpost, piren, ligger här minneslundens utpost mot havet. Här kan du se ut över havet och horisonten. En plats för utsikt och insikt, en kontrast till skogens meditativa lugn. Sorgen har många uttryck och utsikten behövs för de starka känslorna, där den vidöppna horisonten och havets dån ger oss en annan sorts plats för sorgen.

Utsiktsplatsen fasader är klädda med tegel i olika nyanser, likt klippans skiftande färger. Från havet sett, en antydan om minneslunden uppe i skogen, i dimma eller dis, eller med båten full av stojande barn på väg till stranden, uppmärksammas inte platsen direkt. Klättrande kaprifol omger delvis spången och utsiktens fasader.

Utsiktsplatsen omges av ett enkelt smidesräcke med en överliggare i trä att luta sig emot. Mitt i utsiktsplatsen finns idag en upphöjning, som blir en cirkulär soffa i trä, att vila på, med utsikt åt alla håll.

