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Sommarbrev 2014
Till medlemmarna i Föreningen Arholma minneslund samt till alla med brevlåda på Arholma
Arholma minneslund har funnits sedan 2005. Under åren, som gått, har vår tanke bekräftats, att många människor söker en begravningsplats, som är konfessionsfri och öppen för alla religioner och livsåskådningar. Minneslund är ingen församlingskyrkogård utan en viloplats för dem, som på många olika sätt haft en relation till Arholma. Tretton personer är asksatta i Arholma minneslund.
Det f.d. fortet nere vid vattnet inom minneslundens område har under åren varit föremål för många tankar och samtal med utgångspunkt av Menna Hagstroems ursprungliga förslag. Avsikten har varit, att förverkliga Mennas grundidé om en plats vid stranden, där sorg och saknad kan möta hav, himmel och horisont.
Under vintern har ett nytt förslag från Menna tagits fram att klä in byggnaden med tegel. Prover på olika tegel finns att se vid fortet för den, som är intresserad. Den konkreta planen är nu att börja med uppfart och räcke på taket. Vi vill i likhet med finansiering av Skeppet i första hand vända oss till föreningens medlemmar och många andra, som på olika sätt kommit i kontakt med minneslundens tillkomst och verksamhet. Vi tar med tacksamhet emot både små och stora bidrag. Pg 125392-1.
De flesta människor uppsöker minneslunden i mindre sällskap eller ensamhet. På allhelgonadagen äger varje år en gemensam ljuständning rum i samband med en enkel ceremoni av dikter och musik. 
Många har upplevt, att musik från Skeppet ger något nytt till platsen och tankar finns att inbjuda till ett musikprogram vid minneslunden sommartid.
Arholma i juni 2014
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