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 Till föreningen Arhoma minneslunds medlemmar och till alla med brevlåda på Arholma 
Under året avslutas alla stora arbeten med Arholma minneslund genom att Utsikten blir klar. Vi vill framföra varma tack till alla arholmabor, som på så olika sätt bidragit till platsens förverkligande. Det har varit genom medlemskap i föreningen, genom praktisk hjälp på arbetsdagar, deltagande i två konstlotterier, ekonomiska bidrag vid minnesgåvor och från så många ett varmt intresse och värmande ord. Ett särskilt tack till Skärgårdsstiftelsen, Arholmabrev och Violet och Gösta Janssons stiftelse som skänkt pengar under minneslundens uppbyggnad. Med detta sommarbrev avslutar vi en regelbunden rapportering till alla på ön.
Tanken var först att ha en invigning av Utsiktsplatsen under sommaren men det blir i stället vid Alla helgons dag. Det är en helg som många förknippar med minneslunden och gemensam ljuständning. Anslag om invigningen kommer att finnas i god tid på våra anslagstavlor och på hemsidan.
För sommaren planerar vi arbetsdagar söndag den 17 juni och torsdag den 12 juli kl. 11-13. Vi välkomnar fler att delta och kommer även att berätta mer om platsen vid dessa tillfällen. 

För Arholma minneslund i juni 2018
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