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Vinterbrev till föreningen Arholma minneslunds medlemmar 2015
Med årets Vinterbrev följer ett stort utskick inför fullföljandet av Utsikten. Förutom till föreningens medlemmar vänder vi oss till alla med hus på Arholma och till alla dem, som på olika sätt kommit i 
kontakt med minneslunden
Minneslunden – askningsplatsen och Skeppet har kunnat förverkligas genom mångas bidrag både praktiskt och ekonomiskt och vi vill nu ännu en gång inbjuda till mångas deltagande i Utsiktens tillkomst. Vi kommer också att söka bidrag till Utsikten från Violet och Gösta Janssons fond samt från Roslagens sparbank.
Under 2014 asksattes två personer i minneslunden. Vid ett tillfälle har en begravningsceremoni ägt rum med klockringning, ord, musik och många anhöriga och vänner runt askningsområdet.
Ljuständningen vid allhelgonahelgen inleddes med värmande sopplunch i Annexet och därefter ljuständning med dikter och musik i novemberskymning och snålblåst.
Medlemsavgiften för 2015 är som tidigare 200:- per person. En del medlemmar har redan lämnat sina mailadresser men vi hoppas få in fler, så att dessa medlemsbrev i framtiden kan skickas via mail.


Årsmötet äger rum den 6 april kl. 12 i Båkbergsgården


För Arholma minneslund i januari 2015
Sylvia Hvistendahl-Manners
