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till föreningen Arholma minneslunds medlemmar

Stormen Alfrida drabbade hela Roslagen så även Arholma och ön var utan ström i elva dagar. Hundratals träd föll i stormen. I Arholma minneslund föll också ett antal träd men varken askningsområdet, Skeppet eller Utsikten skadades. Flera arbetsdagar kommer att behövas för att ta hand om fallna träd och vindfällen. På öns anslagstavlor och på vår hemsida kommer förslag på dagar.
På Alla helgonsdag var det som vanligt ljuständning med dikter och musik. Många ljus brann vid Utsikten och Menna Hagstroem invigde denna tredje plats som nu är klar. Lars Broberg, Sven Huldt och Kalle Ohlson spelade i Skeppet och även i samband med lunchen i Österhamns bed and breakfast. Vår skeppsklocka slog 18 slag förr alla som är asksatta i minneslunden.  
Tanken inför framtiden är att våra medlemsbrev ska skickas med E-post. Vi saknar många adresser och ber er skicka dem till aasalundberg@telia.com.  Eftersom minneslunden nu är färdig kommer inget sommarbrev att sändas och läggas i öns alla brevlådor. Vår förhoppning är att vår hemsida ska bli klar och innehålla information både till våra medlemmar och till andra intresserade. Engagemang och arbetsinsatser kommer att behövas på ett nytt sätt när minneslunden ska förvaltas och vårdas både vad gäller gåvor och praktiskt arbete.
Årsmöte blir i Båkbergsgården söndag 24 mars kl. 11.30

För Arholma minneslund
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