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Höstbrev 2019
Till medlemmarna i föreningen Arholma minneslund
Detta är det första brevet till medlemmarna via E-post. Till dem som vi inte har adresser skickas brevet med vanlig post men hör snarast av er så E-post listan blir alltmer fullständig.
Det är nu 20 personer som är asksatta i minneslunden och allt fler besöker minneslunden särskilt under de intensiva sommarveckorna. Arbetet med anslagstavlan vid ingången och kompassen på Utsikten blev fördröjt men vi hoppas att de ska vara på plats till Allhelgonahelgen.
Två stigar går genom minneslunden och platsen är tillgänglig för det rörliga friluftslivet, så som tanken var från början. En grupp kanotister tältade i strandkanten vid ett tillfälle och en lördag i juli pågick en stor löpning- och simtävling på Arholma. Vid Utsikten var en kontroll, varifrån deltagarna simmade mot Villösan. Vår erfarenhet är att det samtidigt finns stor respekt och en upplevelse att minneslunden är en annorlunda plats. På anslagstavlan kommer ett antal enkla regler att finnas för vad som gäller.
Arbetsdag den lördag 26 oktober kl. 11-13  
Om vädret tillåter ska den stora rishögen vid stranden eldas och platsen bli fin inför Allhelgonahelgen. Ta med arbetshandskar och kaffekorg.

Alla helgonsdag lördag 2 november
Kl. 13 Lunch i Österhamns bed and breakfast. Lunchen kostar 160;- och anmälan till Sylvia Manners, 073-6778112 senast 27 oktober
Kl. 16.00 Ljuständning i minneslunden med klockringning, musik, diktläsning. Ta med gravljus
Varmt välkomna!
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