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Vinterbrev 2020
Till medlemmarna i föreningen Arholma minneslund
Nu i februari är det 25 år sedan frågan om en minneslund på Arholma för första gången väcktes i Intresseföreningen. Genom många människors medlemskap i föreningen och genom intresse, engagemang och arbete har minneslunden förverkligats och från 2005 till 2019 har 21 personer asksatts i minneslunden. 
Under 2019 färdigställdes Utsikten genom att kompassen i granit kom på plats i bänkens mitt. Den är ett konstverk som möjliggjordes genom bidrag från Violet och Gösta Janssons stiftelse. Vid ingången till minneslunden finns nu en anslagstavla som ska beskriva platsens tillblivelse och några enkla förhållningsregler.
Då minneslunden nu är färdig kommer en ny period av förvaltande och vård. Vår förhoppning är att föreningens medlemmar på olika sätt fortsätter att stödja arbetet och att fler bland den yngre skaran sommarboende vill vara med och vårda minneslunden i framtiden.
Årsavgiften för 2020 är som tidigare 200 kronor per person. Vi bifogar en påminnelse till er som ännu inte gett oss e-mailadress då tanken är att i framtiden sända dessa medlemsbrev till så många som möjligt med epost. Varmt välkomna till

Årsmöte i Båkbergsgården lördag 14 mars kl. 14.00
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