MINNESLUNDEN

Arholma minneslund är belägen en bit upp i skogen med möjlighet att se havet och inseglingsleden till Österhamnsviken. Den består av åtta cirklar, som beskriver en rörelse, likt när en sten slängs i vattnet. Tankarna är koncentrerade, men ges samtidigt möjlighet att gå vidare. Cirkeln är en universell symbol för helhet, tidlöshet och rumslöshet, förnyelse och fullbordan. Stenen står för det varaktiga, det eviga och det odelbara. Trädet står för det föränderliga och växande.

De sju innersta ytorna är minneslundens asksättningsområde. Innebörden av ”anonymiteten i en minneslund” är att den exakta platsen inom jordningsområdet där den avlidnes aska grävs ner inte ska kunna identifieras sedan jordningen utförts. Marken i asksättningsområdet är lik den i skogen runt platsen, med blåbärsris och mossa.

I mitten av minneslunden är ett lövträd planterat, en finnoxel, ett vanligt träd på Arholma och i Roslagen. ”Ett träd som fäller sina löv är världen som ständigt förnyas och återföds, döden en källa till liv, uppståndelse, reproduktion, livsprincipen”. I kontrast till minneslundens lövträd står skogens tallar och granar runt omkring. ”Ett ständigt grönt träd är en symbol för evigt liv, odödlig ande, odödlighet”.

Mellan den sjunde och åttonde cirkeln är gångstigen runt asksättningsområdet. Den åttonde cirkeln är endast delvis markerad med sten. Här vid gångstigen en bänk av trä.
”Mer eller mindre anonym jordning av askan har lång förhistoria i vårt land. Sådan jordning har skett ända sedan bronsåldern och fram till kristendomens införande i Sverige på 1100-talet. I många fall hade begravningsplatsen inget synligt märke, medan man i andra fall kastade upp en hög eller reste en sten på platsen” utdrag ur Pastoratets uppgifter om minneslundar. Eldbegängelse har funnits i Sverige sedan slutet av 1800-talet, men dagens minneslundar infördes år 1958.
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