UTSIKTEN
Vandrar från Skeppet, via minneslundens asksättningsområde, genom skogen med dess tak av trädkronor, ner till Utsikten. Du viker av från stigen norrut, leds vidare upp för en spång i tjärat trä, till utsiktsplatsen, tillgänglig för alla. I kontrast till skogens dunkel står du nu under bar himmel med direktkontakt med havet. Skogens trä möter klippans sten.

Likt hamnens sista utpost, piren, ligger här minneslundens utpost mot havet. Här kan du se ut bort mot horisonten. En plats för utsikt och insikt, en kontrast till skogens meditativa lugn. Sorgen har många uttryck och utsikten behövs för de starka känslorna, där den vidöppna horisonten och havets dån ger oss en annan sorts plats för våra tankar.

Från havet sett, en antydan om minneslunden uppe i skogen, i dimma eller dis, eller med båten full av stojande barn på väg till stranden, uppmärksammas inte platsen direkt. Här uppe kan du vila på en bänk, som genom sin form, ger utsikt runt platsen. En kompass i sten är placerad i bänkens mitt. En symbol för vägledning genom okända vatten och som skänker tankar om vart vi är på väg.
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